

## PROCES VERBAL NR. 2/2024

Încheiat astăzi, **30 ianuarie 2024**, cu ocazia **ședinței ordinare** a Consiliului local al Municipiului Târgu Secuiesc, desfășurată în sala de ședință al Primăriei municipiului Târgu Secuiesc.

Convocarea consilierilor locali și a invitaților s-a făcut de către domnul primar, cu Dispoziția nr. 28/25.01.2024 privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc în ședință ordinară.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința locuitorilor, prin publicații în limbile română și maghiară, afișate pe panoul de afișaj al Primăriei și prin posturile locale de radio.

Dra secretar general al municipiului face prezența și constată următoarele:

Din 17 consilieri convocați, sunt prezenți fizic un număr total de 14 consilieri: Domokos - Fejér Melinda, Dávid Sándor, Papp Gyöngyike, Dr. Gáspár Zsolt, Szóts Emil, Dr.Szilveszter Szabolcs, Molnár Lajos – Zoltán, Kiss Levente –Csaba, Dr.Szász Szabolcs- Csaba, Balázs József Attila, Lukács László, Nagy- Babos Tamás, Szigethy Kálmán, Ilyés Botond .

În număr de 3 (trei) consilieri locali, respectiv: Czipa Lóránd- Szabolcs, Beján András și Biszak László István au votat electronic.

De asemenea la ședință mai participă: domnul primar Bokor Tiberiu, Tóth Csilla - Enikő secretarul general al Municipiului Târgu Secuiesc, șefii de compartimente și reprezentanții mass-media. Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local sunt publice.

Dra. secretar general întreabă dacă consilierii locali sunt de acord cu aprobarea Procesului verbal nr. 1/2024 , rectificat, întrucât din eroare s-a strecurat la data ședinței (18 ianuarie 2023) și a dispoziției (nr.17/2023) anul 2023 în loc de 2024 și care a fost aprobat cu **14 voturi pentru** .

S-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către domnul primar Bokor Tiberiu.

### **A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri :**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, pentru perioada 30 ianuarie 2024 - 30 aprilie 2024,
2. Proiect de hotărâre privind preluarea parțială, ca venit, la bugetul local a excedentelor rezultate la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, din execuția bugetelor instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local,
3. Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2024 a excedentului anilor precedent al bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2023,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024,
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 235/2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2024,
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Târgu Secuiesc în Adunarea Generală al S.C. GOSP-COM S.R.L.,
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului

municipiului Târgu Secuiesc și în cadrul serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Târgu Secuiesc ,

**8.** Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a imobilului situat în Municipiul Târgu Secuiesc, str.Martin Luther nr.22,

**9.** Proiect de hotărâre privind darea în administrare a sălii de educație fizică și sport, situat în str. Nemere nr. 2, proprietate publică a Municipiului Târgu Secuiesc, către Școala Gimnazială Molnár Józsiás,

**10.** Proiect de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale strecurate în conținutul Hotărârii Consiliului Local nr.242/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2024,

**11.** Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică deschisă al unui imobil-teren, proprietatea privată a municipiului Târgu Secuiesc, situat în municipiul Târgu Secuiesc, sat Lunga,

**12.** Proiect de hotărâre privind numirea comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preț privind achizițiile publice pe anul 2024,

**13.** Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unei autogări în municipiul Târgu Secuiesc, str. Fabricii nr.3,

**14.** Proiect de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de identificare și alipire două parcele situate în municipiul Târgu Secuiesc, strada Földi István,

**15.** Proiect de hotărâre privind modificare Hotărârii Consiliului Local nr. 255/2023 privind însușirea documentației cadastrale de prima înscriere în Cartea Funciară, în domeniul public al municipiului Târgu Secuiesc, al unor străzi situate în municipiul Târgu Secuiesc,

**16.** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim de incluziune pentru anul 2024,

**17.** Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Cantină Socială” Târgu Secuiesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 91/2016,

**18.** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea listei manifestărilor culturale și sportive în aer liber care se vor desfășura în municipiul Târgu Secuiesc în anul 2024,

**19.** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării anuale a tarifului lunar al chiriei pentru locuințele sociale de pe str. Abatorului scara A și B, prin indexare cu rata inflației,

**20.** Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării anuale a tarifului lunar al chiriei pentru locuințele sociale și de serviciu de pe str. Cernatului nr. 31 și 33, prin indexare cu rata inflației,

**21.** Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței și a atribuțiilor echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul municipiului Târgu Secuiesc

### **B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri**

#### **1. Înrebări și interpelări**

**La pct. 1** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, pentru perioada 30 ianuarie 2024 - 30 aprilie 2024, fiind propusă pentru această funcție de către fracțiunea UDMR, domnul Kiss Levente –Csaba.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, pentru perioada 30 ianuarie 2024 - 30 aprilie 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.3/2024** privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, pentru perioada 30 ianuarie 2024 -

30 aprilie 2024, **cu 16 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**, domnul Kiss Levente-Csaba nevoțând.

**La pct. 2** înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind preluarea parțială, ca venit, la bugetul local a excedentelor rezultate la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, din execuția bugetelor instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local. Domnul primar precizează că legislație permite ca sumele rămase neutilizate ca excedent la instituțiile publice locale să fie preluate parțial în noul buget local, astfel este vorba de Liceul Tehnologic Apor Peter de la care se preia sumă de 110.000 lei, respectiv de Liceul Tehnologic Gabor Aron, de la care se preia suma de 237.000 lei ca venit la bugetul local. Aceste sume se vor reflecta în bugetul local al anului 2024.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind preluarea parțială, ca venit, la bugetul local a excedentelor rezultate la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, din execuția bugetelor instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.4/2024** privind preluarea parțială, ca venit, la bugetul local a excedentelor rezultate la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, din execuția bugetelor instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct. 3** înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea în anul 2024 a excedentului anilor precedent al bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2023.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea în anul 2024 a excedentului anilor precedent al bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2023, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.5/2024** privind utilizarea în anul 2024 a excedentului anilor precedent al bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2023, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.4** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024. Domnul primar solicită consilierilor locali aprobarea modificării proiectului de hotărâre inițial transmis către consilieri, fiind nevoie să modifice celor prezentate în documentul distribuit în ședința comisiei economice și juridice și în ședința de azi.

În prezentarea bugetului, domnul primar precizează faptul că municipalitatea va avea în acest an un buget substanțial, de 164 de milioane de lei, cea mai mare parte a sumei provenind din fonduri europene și din finanțări guvernamentale, " *Bugetul pe 2024 a crescut de la 119,4 milioane de lei anul trecut la 164,8 milioane de lei în acest an. Din suma record, 70% (114,4 milioane de lei) este destinată dezvoltării și 30% (50,4 milioane de lei) pentru funcționare. Veniturile orașului sunt formate din patru surse principale: venituri proprii de 43,7 milioane de lei, fonduri europene de 49 de milioane de lei, 68,4 milioane de lei de la bugetul de stat și restul din restanțele de anul trecut. Bugetul cuprinde 66,4 milioane de lei pentru lucrări publice și dezvoltare, 31,1 milioane de lei pentru învățământ, 14,7 milioane de lei pentru rețele de drumuri, 14,1 milioane de lei pentru artă, cultură și sport, 13,6 milioane de lei pentru organele locale și administrative, dar și sume mai semnificative pentru cheltuieli sociale (7,8 milioane de lei), de sănătate (7,7 milioane de lei) și de mediu (4,6 milioane de lei).*

**Lista investițiilor semnificative proiecte UE:**

*Renovarea energetică moderată a clădirii Primăriei Municipiului Târgu Secuiesc / 5.045.780  
Achiziția de insule ecologice digitalizate pentru colectarea deșeurilor / 1.463.560*

*Asigurarea infrastructurii ITS / 2.904.930*

*Construire locuințe NZEB plus pentru tineri / locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ / 2.380.000*

*Construire și dotare creșă / 4.990.000*

*Construirea și echiparea unei infrastructuri educaționale pentru educația timpurie antepreșcolară – grădiniță cu program prelungit / 410.000*

*Cresterea eficienței energetice a clădirii grădiniței cu program prelungit „Manócska” / 5.189.250*

*Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe la nivelul municipiului Târgu Secuiesc / 4.750.290*

*Elaborarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană / 714.000*

*Amenajare stație de reîncărcare a vehiculelor electrice / 723.060*

*Extinderea și dotarea infrastructurii ambulatorii din municipiul Târgu Secuiesc / 6.330.890*

*Îmbunătățirea calității vieții populației (Cazarmă și DAC) / 7.304.880*

*Infrastructura pentru transport verde – piste pentru biciclete, parteneriat între municipiul Târgu Secuiesc – Comuna Cătălina / 2.489.660*

*Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivelul municipiului Târgu Secuiesc – Săsăuși / 777.000*

*Reabilitare, extinderea și dotarea Liceului Tehnologic „Apor Péter” / 6.336.510*

**Fonduri asigurate de Guvernul României prin programul Anghel Saligny, CNI, AFM, PNDL**

*Bazin de înot multifuncțional verificare / 300.000*

*Cresterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public / 3.137.090*

*Lucrări prioritare de extindere a rețelei de alimentare cu apă și canalizare / 790.000*

*Modernizarea străzii Bem József km 58+680-59+980 / 1.600.000*

*Înființarea, extinderea și modernizarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale în municipiul Târgu Secuiesc și satul aparținător Lunga / 51.646.990*

*Modernizare și reamenajare str. Grădinii, Cernatului, Kanta, Matkó István, Bod Péter, Primăverii, Curtea 59, 60, 61, 62, str. Nagy Mózes, Școlii, Cimitirului + pista de biciclete până Sânzieni*

*Cresterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale „Molnár Józsiás” / 3.385.000*

**Din fondul propriu a primăriei se va suporta**

*Documentație tehnică pentru reabilitarea Centrului Cultural „Vigadó” / 350.000*

*Documentație tehnică pentru reabilitare instalații electrice, curenți slab sediu Primărie / 250.000*

*Reabilitare curți în centru / Reabilitare strada Mihai Eminescu / Reabilitare strada Szócs József /*

*Amenajare teren și zona verde la incubatorul IT și ambulatoriu / total 4.000.000.*

Președintele de ședință supune la vot modificările propuse, acesta fiind votată cu **14 voturi pentru**.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr. 6/2024** privind aprobarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024, **cu 14 voturi pentru**.

**La pct.5** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 235/2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2024. Domnul primar precizează faptul că modificările prezentate în anexele nr.1 și 2 al proiectului cuprind modificarea anexei nr.1 datorită unei eroari, unde nu s-a aplicat cota de majorare conform ratei inflației, precum și în cazul anexei nr.2, aplicarea majorării taxei de salubritate, datorată majorării serviciilor/tarifelor de salubritate efectuate de către operatorul SC Gosp Com SRL.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 235/2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr. 7/2024** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 235/2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2024, **cu 14 voturi pentru, 2 voturi de abținere, respectiv Szóts Emil, Ilyés Botond și 1 vot împotriva, respectiv Czipa Lorand Szabolcs (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.6** înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Târgu Secuiesc în Adunarea Generală al S.C. GOSP-COM S.R.L..

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Târgu Secuiesc în Adunarea Generală al S.C. GOSP-COM S.R.L., Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.8/2024** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Târgu Secuiesc în Adunarea Generală al S.C. GOSP-COM S.R.L., **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.7** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc și în cadrul serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Târgu Secuiesc .

Domnul primar precizează că indemnizațiile demnitarilor publici a crescut cu 5% , care a fost aprobată de către Guvern, dar pentru angajații primăriei, stabilirea salariilor de bază sunt în competența Consiliului local.

*" Având în vedere și inflația din anul 2023 cu 13, 80%, cu care am fost nevoiți să creștem și impozitele locale, consider că și salariații sunt la fel de afectați de inflație și de situația economică dificilă. Astfel au fost luate în considerare mai multe opțiuni, cum ar fi creșterea salariului de bază al tuturor cu un anumit procent, dar în acest caz s-ar fi adâncit decalajul dintre salariile mici și cele mari. Deși nu sunt în favoarea unei creșteri salariale uniforme, cred că este mai bine să creștem salariul de bază al tuturor angajaților cu aceeași sumă. Vorbim de 450 de lei brut, indiferent de salariul actual", a explicat el, adăugând că majorarea ar putea fi cu puțin sub cinci procente pentru salariile mari, dar de până la 10-13% pentru salariile mici. ,*

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc și în cadrul serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.9/2024** privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc și în cadrul serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)** .

**La pct.8** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a imobilului situat în Municipiul Târgu Secuiesc, str.Martin Luther nr.22.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a imobilului situat în Municipiul Târgu Secuiesc, str.Martin Luther nr.22, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.10/2024** privind acceptarea ofertei de donație a imobilului situat în Municipiul Târgu Secuiesc, str.Martin Luther nr.22, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)** .

**La pct.9** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind darea în administrare a sălii de educație fizică și sport, situat în str. Nemere nr. 2, proprietate publică a Municipiului Târgu Secuiesc, către Școala Gimnazială Molnár Józsiás : *“ având în vedere faptul că s-a finalizat construirea sălii de educație fizică și sport, și a fost întabulat , este necesar darea în administrare al acestuia către școala gimnazială. ,”*

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind darea în administrare a sălii de educație fizică și sport, situat în str. Nemere nr. 2, proprietate publică a Municipiului Târgu Secuiesc, către Școala Gimnazială Molnár Józsiás, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr. 11/2024** privind darea în administrare a sălii de educație fizică și sport, situat în str. Nemere nr. 2, proprietate publică a Municipiului Târgu Secuiesc, către Școala Gimnazială Molnár Józsiás, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.10** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale strecurate în conținutul Hotărârii Consiliului Local nr.242/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2024.” *Ulterior adoptării Hotărârii Consiliului Local nr. 242/2023, s-a constatat o eroare materială strecurată în Anexa nr. 2 la Hotărârea respectivă, care trebuie corectată. Este vorba de doi funcționari publici de execuție de la Serviciul Poliția Locală, care trebuie reîncadrați într-un alt compartiment în cadrul serviciului: domnul Gál László, la Compartimentul dispecerat din cadrul Serviciului Poliția Locală - se reîncadrează la Compartimentul ordine și pază din cadrul Serviciului Poliția Locală, doamna Gál Zsuzsanna, la Compartimentul dispecerat din cadrul Serviciului Poliția Locală - se reîncadrează la Compartimentul ordine și pază din cadrul Serviciului Poliția Locală, păstrându-și funcția și gradul profesional. ,”*

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale strecurate în conținutul Hotărârii Consiliului Local nr.242/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.12/2024** privind îndreptarea unei erori materiale strecurate în conținutul Hotărârii Consiliului Local nr.242/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Târgu Secuiesc, valabile începând cu 1 ianuarie 2024, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.11** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică deschisă al unui imobil-teren, proprietatea privată a municipiului Târgu Secuiesc, situat în municipiul Târgu Secuiesc, sat Lunga.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică deschisă al unui imobil-teren, proprietatea privată a municipiului Târgu Secuiesc, situat în municipiul Târgu Secuiesc, sat Lunga, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.13/2024** cu privire la vânzarea prin licitație publică deschisă al unui imobil-teren, proprietatea privată a municipiului Târgu Secuiesc, situat în municipiul Târgu Secuiesc, sat Lunga, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.12** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind numirea comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preț privind achizițiile publice pe anul 2024.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind numirea comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preț privind achizițiile publice pe anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.14/2024** privind numirea comisiilor pentru evaluarea ofertelor de preț privind achizițiile publice pe anul 2024, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.13** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării unei autogări în municipiul Târgu Secuiesc, str. Fabricii nr.3, conform căruia Transbus SA, solicită aprobarea înființării unei autogări pe str Fabricii nr. 3 Tg. Secuiesc în proprietatea SC Transbus SA. Domnul primar precizează că pentru ca societatea să primescă licența/ autorizația de funcționare, este necesar acordul consiliului local, conform legiilor în vigoare.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării unei autogări în municipiul Târgu Secuiesc, str. Fabricii nr.3, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.15/2024** privind aprobarea înființării unei autogări în municipiul Târgu Secuiesc, str. Fabricii nr.3, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.14** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de identificare și alipire două parcele situate în municipiul Târgu Secuiesc, strada Földi István.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de identificare și alipire două parcele situate în municipiul Târgu Secuiesc, strada Földi István, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.16/2024** privind însușirea documentației tehnice cadastrale de identificare și alipire două parcele situate în municipiul Târgu Secuiesc, strada Földi István, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.15** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind modificare Hotărârii Consiliului Local nr. 255/2023 privind însușirea documentației cadastrale de prima înscriere în Cartea Funciară, în domeniul public al municipiului Târgu Secuiesc, al unor străzi situate în municipiul Târgu Secuiesc. Domnul primar precizează faptul că prin proiectul de hotărâre se propune corectarea documentației cadastrale a străzii Szocs Jozsef, deoarece în urma măsurărilor s-a produs o eroare cu privire la suprafața străzii. Am fost înștiințați de ing Perta Popa Viviana despre strecurarea erorii constând în măsurarea incorectă suprafeței străzii la 7898 mp, care ulterior a corectat documentația cadastrală la suprafața reală de 4417 mp.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificare Hotărârii Consiliului Local nr. 255/2023 privind însușirea documentației cadastrale de prima înscriere în Cartea Funciară, în domeniul public al municipiului Târgu Secuiesc, al unor străzi situate în municipiul Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.17/2024** privind modificare Hotărârii Consiliului Local nr. 255/2023 privind însușirea documentației cadastrale de prima înscriere în Cartea Funciară, în domeniul public al municipiului Târgu Secuiesc, al unor străzi situate în municipiul Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.16** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim de incluziune pentru anul 2024.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru

persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim de incluziune pentru anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.18/2024** cu privire la aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim de incluziune pentru anul 2024, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.17** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Cantină Socială” Târgu Secuiesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 91/2016.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Cantină Socială” Târgu Secuiesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 91/2016,

Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.19/2024** privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Cantină Socială” Târgu Secuiesc, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 91/2016, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.18** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea listei manifestărilor culturale și sportive în aer liber care se vor desfășura în municipiul Târgu Secuiesc în anul 2024. Luând cuvântul președintele comisiei economice, dl.Szigethy Kálmán propune modificarea proiectului prin suplimentarea evenimentelor cu Carnavalul ce se va ține în data de 3 februarie 2024, în centrul orașului, ca și anii trecuți, organizat de către Asociația Tegyunk Kezdiszekert. Supus la vot, cei prezenți fizic, au votat cu unanimitate propunerea de modificare **(14 voturi pentru)**.

După care, nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea listei manifestărilor culturale și sportive în aer liber care se vor desfășura în municipiul Târgu Secuiesc în anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.20/2024** cu privire la aprobarea listei manifestărilor culturale și sportive în aer liber care se vor desfășura în municipiul Târgu Secuiesc în anul 2024, **cu 14 voturi pentru**.

**La pct.19** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării anuale a tarifului lunar al chiriei pentru locuințele sociale de pe str. Abatorului scara A și B, prin indexare cu rata inflației.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării anuale a tarifului lunar al chiriei pentru locuințele sociale de pe str. Abatorului scara A și B, prin indexare cu rata inflației, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.21/2024** cu privire la aprobarea actualizării anuale a tarifului lunar al chiriei pentru locuințele sociale de pe str. Abatorului scara A și B, prin indexare cu rata inflației, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.20** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării anuale a tarifului lunar al chiriei pentru locuințele sociale și de serviciu de pe str. Cernatului nr. 31 și 33, prin indexare cu rata inflației.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării anuale a tarifului lunar al chiriei pentru locuințele sociale și de serviciu de pe str. Cernatului nr. 31 și 33, prin indexare cu rata inflației, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.22/2024** privind aprobarea actualizării anuale a tarifului lunar al chiriei pentru locuințele sociale și de serviciu de pe str. Cernatului nr. 31 și 33, prin indexare cu rata inflației, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**La pct.21** înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței și a atribuțiilor echipei mobile pentru intervenția de urgență în



cazurile de violență domestică la nivelul municipiului Târgu Secuiesc: „ *Intervenția de urgență se realizează din perspectiva acordării serviciilor sociale prin intermediul unei echipe mobile formate din reprezentanți ai Serviciului Public de Asistență Socială și care are rol de verificare a semnalărilor, de evaluare inițială și de realizare a demersurilor necesare în cazurile de violență domestică, sperăm că nu va fi nevoie la nivelul municipiului*” – a precizat domnul primar.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței și a atribuțiilor echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul municipiului Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.23/2024** privind stabilirea componenței și a atribuțiilor echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică la nivelul municipiului Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)**.

**B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri**

**Înrebări și interpelări.** – La acest punct nu s-a înscris nimeni.

Nefiind alte problemele înscrise pe ordinea de zi, președintele ședinței mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Kiss Levente-Csaba**

**SECRETAR GENERAL  
Tóth Csilla –Enikő**